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EHRENWERTE LORDS UND
LADIES

Eure edle Entscheidung, ein Luftbett aus unserem Hause zu erwählen, erfüllt 
uns mit aufrichtiger Freude und Dankbarkeit!

Unser noch junges Burgwerk entstammt den Hallen zu Burghausen in Bayern – 
einst als kleines Garagenunternehmen erdacht, sind wir nun stolz, unsere 
Werke auch über den Marktplatz von Amazon feilbieten zu dürfen.

Wir wünschen Euch gar viele wohlbetuchte Nächte und wundervolle Erlebnisse 
mit Eurem neuen Schlafgemach – möge es Euch stets treu dienen!

Eure Zufriedenheit ist unser oberstes Gebot. Falls irgendetwas nicht passen 
sollte, kontaktiert uns gerne. 

E-Mail Addresse: support@burgwerk.shop
Wir antworten innerhalb von 24 Stunden.

Mit tiefem Dank und einer Verbeugung,
Euer demütiges Team vom Burgwerk

Es würde uns mit großer Freude und tiefer Dankbarkeit erfüllen, von 
Euren Erfahrungen und Eindrücken mit unserem Luftbett zu vernehmen.
Eure ehrbaren Rezensionen und wohlmeinendes Feedback sind uns ein 
kostbarer Schatz auf unserem Wege der stetigen Verbesserung.

www.Amazon.de/ryp

Oder einfach QR-Code Scannen  
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RICHTIGE VERWENDUNG
Es ist normal, dass sich Luftbetten bei den ersten Verwendungen 
ausdehnen und an Luftdruck verlieren. Dies bedeutet nicht, dass Ihr 
Luftbett ein Loch hat. Pumpen Sie es einfach bis zur gewünschten 
Stärke erneut auf, dann stabilisiert sich der Luftdruck nach kurzer Zeit.

1. Luftmatratze auf einer ebenen Fläche ausbreiten

Richtige Verwendung des Luftbetts

Wir empfehlen wärmstens, unser kurzes YouTube-Video anzusehen. YouTube -> 
Vorstellung Luftbett “Burgtraum” oder einfach über den QR-Code:

AUFBLASEN DES LUFTBETTS



4. Das noch nicht aufgeblasene Kopfteil 
auf Luftmatratze montieren.

a

3. Luftmatratze auf gewünschte 
    Härte aufblasen

b

c

2. Pumpe au�aden / Luftbett aufblasen

a) Pumpe au�aden (Siehe auch Seite 7)
b) Pumpe in das Luftbett einsetzen
c) Pumpe über den EIN/AUS Schalter 

einschalten
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5. Kopfteil aufblasen

Die Luftpumpe über den Haltegriff aus 
dem Luftbett herausnehmen (Siehe 
Zeichnung Punkt 7). 
a) Das mitgelieferte Ventil aufstecken. 

a
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6. Das Luftbett ist jetzt vollständig 
     aufgeblasen

7. Auslassen des Kopfteils

Richtige Verwendung des Luftbetts

a) Pumpe aus Lufbett 
herausnehmen.

b) Pumpe um 180° drehen und Ventil 
aufstecken. Die Luft wird über die hintere 
Seite der Pumpe angesaugt.

AUSLASSEN DES LUFTBETTS

5. Kopfteil aufblasen

b) Die Luftpumpe kann jetzt auf das 
Kopfteil aufgesteckt und eingeschaltet 
werden.

b
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f

g

h

8. Zusammenfalten

a

b

c

d

e

d

Richtige Verwendung des Luftbetts

c) Pumpe an Kopfteil anstecken und 
einschalten. Die Luft wird jetzt abgesaugt.

d) Selbiges beim Luftbett wiederholen



Zubehör:
1.    Gehäuse der Luftpumpe 
2.   Netzschalter
3.   Handgriff
4.   Öffnung zum Einlassen der Luft
5.   Düse
6.   Öffnung zum Auslassen der Luft
7.    Typ-C-Ladeanschluss
8.   Blende
9.   Klicksystem zum Einrasten der    

  Blende
10. USB-Ladekabel

ERKLÄRUNG ZUR 
LUFTPUMPE

Größe: 13 x 8,4 x 8,4cm
Gewicht: 0,3KG
Akku: Li-Ion 3,7V / 2000mAh, 7,4 Wh
Eingang: 5V / DC1A
Maximaler Betriebsdruck: 0,45 psi
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Anweisung zum Laden der 
Luftpumpe:
1. Heben Sie den Handgriff an und 
     ziehen Sie die Luftpumpe heraus.
2. Verbinden Sie den Typ-C 
     Anschluss der 
     Pumpenunterseite mit einem 
     Ladegerät.
3. Rot Bedeutet laden, grün bedeutet 
     vollständig geladen.

Anleitung zum Aufblasen:
1. Setzen Sie die Luftpumpe in das 

Luftbett ein, and rasten Sie den 
Handgriff ein. 

2. Starten Sie das Aufpumpen durch 
Drücken der Power-Taste. 

3. Schalten Sie die Power-Taste nach 
dem Aufpumpen wieder aus. 6

5

7

10

8
9

1

4
3

2

Erklärung zur Luftpumpe
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Fehlerbehebung:
1.  Wenn die Kontrollleuchte leuchtet. 
     deutet dies auf einen geringen 
     Akkustand hin. Laden Sie die 
     Luftpumpe einfach auf. 
2. Wenn sich die 
     Aufblasgeschwindigkeit verringert. 
     stellen Sie sicher, das sich keine 
     Fremdkörper in der Pumpe 
     befinden.
3. Sie können die Batterieleistung 
     überprüfen, indem Sie das 
     Ladegerät anschließen.

Anzeigelampe der Luftpumpe:

1. Wenn die Leistung der 
    Luftpumpe niedrig ist, leuchtet 
    die rote Lampe automatisch auf.
2. Es gibt keine Anzeige, wenn 
    andere Geräte über USB-A 
    geladen werden.
3. Das rote Licht leuchtet, wenn die 
    Luftpumpe geladen wird.

Anleitung zum Ablassen:

1.  Öffnen Sie das Schnellablassventil 
und lassen Sie die Luft auf 
natürliche Weise ab. 

2. Nehmen Sie die Pumpe aus dem 
Luftbett heraus. 

3. Setzen Sie das mit der Luftpumpe 
mitgelieferte große Ventil auf die 
Vorderseite (Die Seite mit 
Power-Schalter) auf. 

4. Setzen Sie die Luftpumpe auf das 
Ablassventil auf. 

5. Schalten Sie den Power-Schalter 
ein, bis das Luftbett komplett 
abgelassen wurde. 

Zusätzliche Funktion:
Sie können die Luftpumpe 
herausnehmen und die mitgelieferte 
Düse aufstecken, um sie für andere 
Produkte zu verwenden.

Luft ablassen

Luft einlassen

Erklärung zur Luftpumpe
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Haftungsausschluss:
1. Schäden, die durch 
    unsachgemäßen Gebrauch 
    verursacht werden.
2. Schäden, die durch fahrlässigen 
    Gebrauch dieses Produkts 
    verursacht wurden.
3. Schäden, die durch 
    unsachgemäße parsonale 
    Lagerung und Wartung 
    verursacht werden.
4. Das Produkt ohne Genehmigung 
     zerlegen und es unbrauchbar 
     machen.

1. Sicherheitshinweise Luftma-
tratze
1.1. Die Düsen dürfen während der 
        Verwendung nicht abgedeckt 
        werden. Achten Sie darauf, dass 
        kein Sand, kleine Steinchen und 
        Ähnliches in die Öffnungen 
        gewirbelt werden. 

1.2. Die Luftpumpe darf nicht länger 
        als 5 Minuten kontinuierlich in 

       Betrieb sein. Kühlen Sie die 
       Luftpumpe 15 Minuten lang ab, 
       bevor Sie sie verwenden. 

1.3. Das Produkt darf nicht von 
       Kindern oder von Personen mit 
       verringerten psychischen, 
        sensorischen oder mentalen 
       Fähigkeiten verwendet werden. 

1.4. Halten Sie Verpackungsmaterial 
        fern von Kindern. Es besteht 
       Erstickungsgefahr. 
1.5.  Halten Sie das Produkt fern von 
        Feuchtigkeit und extremer Hitze. 

1.6.  Tauchen Sie das Produkt 
        niemals in Wasser oder andere 
        Flüssigkeiten. 
1.7. Diese Matratze bietet keinen 
        Halt an der Wasseroberfläche 
        und ist kein Schwimmhilfsmittel. 
1.8. Das Luftbett glatt und ohne 
        Falten darin aufblasen. Nach der 
        Benutzung kann es erforderlich 
        sein, die Luftbetten noch etwas 
        mehr aufzupumpen. Pumpen Sie 
        die Luft bis zur gewünschten 
        Härte nach.

Lesen und befolgen Sie alle in der 
Gebrauchsanweisung enthaltenen 
Anweisungen. Bewahren Sie die 
Gebrauchsanweisung anschließend 
gut auf, damit Sie später bei Bedarf 
darin nachschlagen können. Wenn 
Sie das Produkt an eine andere 
Person weitergeben, geben Sie bitte 
auch diese Anleitung weiter.

Sicherheitshinweise 
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2. Sicherheitshinweise Pumpe & 
Akku:
2.1. Erhitzen Sie den Akku nicht 
        über 60 °C und werfen Sie ihn 
        nicht in Feuer: Feuer-, 
        Explosions- und Brandgefahr! 

2.2. Schließen Sie den Akku nicht 
        kurz. 

2.3.  Versuchen Sie nicht, Akkus zu 
        öffnen. 

2.4. Entladen Sie den Akku nie 
        vollständig, dies verkürzt seine 
        Lebenszeit. Soll das Gerät 
        längere Zeit aufbewahrt 
        werden, empfiehlt sich eine 
        Restkapazität des Akkus von ca. 
        30% des Ladevolumens.  

2.5. Vermeiden Sie am Lagerort 
        direkte Sonneneinstrahlung. 

2.6. Die ideale Temperatur beträgt 
        10 – 20 °C. 

3. Hinweise zur Wartung, 
Reinigung und P�ege:
3.1. Sollte das Produkt schmutzig 
        werden, dann reiben Sie mit 
        einem sauberen und feuchten 
        Tuch vorsichtig über die PVC 
        und Veloursoberfläche. 
        Verwenden Sie für die Reini
        gung keine aggressiven 
        Waschmittel. Nachdem das 
        Produkt wieder trocken ist, 
        können Sie es zusammenfalten 
        und verräumen. Überprüfen Sie 
        das Produkt zu Saisonbeginn 
        und während der Benutzung in 
        regelmäßigen Intervallen auf 
        Beschädigung.

3.2. Vor dem Lagern muss die 
        komplette Luft aus dem Produkt 
        abgelassen werden. An einem  
        kühlen und trockenen Platz 
        lagern.

3.3. Legen Sie keine scharfen oder 
        schweren Gegenstände auf oder 
        in die Nähe der Matratze.

3.4. Sollte das Produkt beschädigt 
        sein benutzen Sie bitte das 
        beigepackte Reparaturset.

       1. Lassen Sie die Luft vollständig 
           aus dem Luftbett ab.

       2. Reinigen und trocknen Sie          
           den beschädigten Bereich.
       3. Bringen Sie die 
           Reparaturflicken an und 
           streichen Sie alle Luftblasen 
           heraus.

Achtung:
Wenn das Netzkabel beschädigt ist, 
muss es vom Hersteller, dessen 
Serviceteam oder ähnlich 
qualifizierten Fachkräften gewechselt 
werden, um einen Unfall zu 
vermeiden!

Sicherheitshinweise 



6. Hinweise für Elektro- und 
Elektronikgerät:
Informationen für private Haushalte 
gemäß § 18 Abs. 4 ElektroG
Das Elektro- und 
Elektronikgerätegesetz (ElektroG) 
enthält eine Vielzahl von 
Anforderungen an den Umgang mit 
Elektro- und Elektronikgeräten. Die 
wichtigsten sind hier 
zusammengestellt.

4. Produktbeschreibung & 
Bezeichnung:
Marke: Burgwerk
Bezeichung: Luftbett "Burgtraum" für 1 
oder 2 Personen
Artikelnummer beige: 
2310001/2505001
Artikelnummer schwarz/anthrazit: 
2310002/2505002
Lieferumfang:
• Luftmatratze Modellnummer BW 
  10101/10201
• Kopfteil Modellnummer BW 
10102/10202
• Elektrische Pumpe Modellnummer 
   BW 10103/10203
• Tragetasche Modellnummer BW 
   10104/10204
Variante schwarz/anthrazit mit “s” 
gekennzeichnet

5. Hersteller:
Daniel Mandl / Einzelunternehmen
Kastler Str. 2a
84547 Emmerting
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6.1. Getrennte Erfassung von 
Altgeräten

Elektro- und Elektronikgeräte, die zu 
Abfall geworden sind, werden als 
Altgeräte bezeichnet. Besitzer von 
Altgeräten haben diese einer vom 
unsortierten Siedlungsabfall 
getrennten Erfassung zuzuführen. 
Altgeräte gehören insbesondere 
nicht in den Hausmüll, sondern in 
spezielle Sammel- und 
Rückgabesysteme.

6.3. Möglichkeiten der 
Rückgabe von Altgeräten
Besitzer von Altgeräten aus privaten 
Haushalten können diese bei den 
Sammelstellen der öffentlich-rechtli-
chen Entsorgungsträger oder bei 
den von Herstellern oder Vertreibern

6.2. Batterien und Akkus sowie 
Lampen

Besitzer von Altgeräten haben 
Altbatterien und Altakkumulatoren, 
die nicht vom Altgerät umschlossen 
sind, sowie Lampen, die 
zerstörungsfrei aus dem Altgerät 
entnommen werden können, im 
Regelfall vor der Abgabe an einer 
Erfassungsstelle vom Altgerät zu 
trennen. Dies gilt nicht, soweit 
Altgeräte einer Vorbereitung zur 
Wiederverwendung unter Beteiligung 
eines öffentlich-rechtlichen 
Entsorgungsträgers zugeführt 
werden.

Sicherheitshinweise 
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6.4. Datenschutz-Hinweis

Altgeräte enthalten häufig sensible 
personenbezogene Daten. Dies gilt 
insbesondere für Geräte der 
Informations- und 
Telekommunikationstechnik wie 
Computer und Smartphones. Bitte 
beachten Sie in Ihrem eigenen 
Interesse, dass für die Löschung der 
Daten auf den zu entsorgenden 
Altgeräten jeder Endnutzer selbst 
verantwortlich ist.

werden; dies gilt bei einem Vertrieb 
unter Verwendung von 
Fernkommunikationsmitteln für 
Geräte der Kategorien 1, 2 oder 4 
gemäß § 2 Abs. 1 ElektroG, nämlich 
„Wärmeüberträger“, „Bildschirmgeräte“ 
oder „Großgeräte“ (letztere mit 
mindestens einer äußeren 
Abmessung über 50 Zentimeter). Zu 
einer entsprechenden 
Rückgabe-Absicht werden Endnutzer 
beim Abschluss eines Kaufvertrages 
befragt. Außerdem besteht die 
Möglichkeit der unentgeltlichen 
Rückgabe bei Sammelstellen der 
Vertreiber unabhängig vom Kauf 
eines neuen Gerätes für solche 
Altgeräte, die in keiner äußeren 
Abmessung größer als 25 Zentimeter 
sind, und zwar beschränkt auf drei 
Altgeräte pro Geräteart.

im Sinne des ElektroG eingerichteten 
Rücknahmestellen unentgeltlich 
abgeben.
Rücknahmepflichtig sind Geschäfte 
mit einer Verkaufsfläche von 
mindestens 400 m² für Elektro- und 
Elektronikgeräte sowie diejenigen 
Lebensmittelgeschäfte mit einer 
Gesamtverkaufsfläche von 
mindestens 800 m², die mehrmals 
pro Jahr oder dauerhaft Elektro- und 
Elektronikgeräte anbieten und auf 
dem Markt bereitstellen. Dies gilt 
auch bei Vertrieb unter Verwendung 
von Fernkommunikationsmitteln, 
wenn die Lager- und Versandflächen 
für Elektro- und Elektronikgeräte 
mindestens 400 m² betragen oder 
die gesamten Lager- und 
Versandflächen mindestens 800 m² 
betragen. Vertreiber haben die 
Rücknahme grundsätzlich durch 
geeignete Rückgabemöglichkeiten in 
zumutbarer Entfernung zum 
jeweiligen Endnutzer zu 
gewährleisten. 

Die Möglichkeit der unentgeltlichen 
Rückgabe eines Altgerätes besteht 
bei rücknahmepflichtigen Vertreibern 
unter anderem dann, wenn ein 
neues gleichartiges Gerät, das im 
Wesentlichen die gleichen 
Funktionen erfüllt, an einen 
Endnutzer abgegeben wird. Wenn 
ein neues Gerät an einen privaten 
Haushalt ausgeliefert wird, kann das 
gleichartige Altgerät auch dort zur 
unentgeltlichen Abholung übergeben 

Sicherheitshinweise 
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Das auf Elektro- und Elektronikgeräten regelmäßig abgebildete Symbol 
einer durchgestrichenen Mülltonne weist darauf hin, dass das jeweilige 
Gerät am Ende seiner Lebensdauer getrennt vom unsortierten 
Siedlungsabfall zu erfassen ist.

6.5. Bedeutung des Symbols „durchgestrichene Mülltonne“

Sicherheitshinweise 
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